F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 1af1

Traek nr.: 33-2884-00 / 33-2884-20 Type: 1061 12/09.2008
Godkendelses nummer: §*94/20*0069*00
Anvendelse: Opel Movano + Renault Master 1998-

Pa kassevognene afmonteres kofangerholderens bolte svarende til A
Sidepladerne (gnbringes og monteres lgst pa siden af vangerne, ved de eksisterende gevindht

svarende til A
3. Vinkelbeslagen€) anbringes og monteres lgst under vangen ved de eksisterende gevindhuller
svarende til Bsamt til sidepladerne ved C
4. Tveerbroen anbringes mellem sidepladerne veg D’, hvor den monteres lgst. Traekket justergs
ind og alle bolte fastspaendes.

N =

MONTERINGSSAT:

Bolte (8.8): 10 stk. M12x30
4 stk. M10x40
Matrikker (8): 4 stk. M12
Skiver: 10 stk. @12 fjederskiver
4 stk. 10 fjederskiver
Kuglesystem: 1 stk. 8012 alternativ 8079 (kugle eller kugle/gaffeltreek)

Kugle eller kugle/gaffeltreek er monteret ab fabrik.

@ +-oth
& :
P RS ay

%@G% ¢ ﬂ q ‘?‘
od B a%i

?

I

|

|
%ETJ;

_I\I:|==|-_J/| -

o Dette traek er afpravet til: P:SS 4Antt|illi Si?)kﬂ\(l)elsed -
_ . stk. x40 med fjederskive.
%B il & D-veerdi: 13,7 kN. B 4stk. | M12x30 med fiederskive.
- Kugletryk' 100 kg C 2 stk. M12x30 med fiederskive og mgtrik.
: : D 2 stk. M12x30 med fijederskive og matrik.
) D 2 stk. M12x30 med fjederskive.
Ny Kugle eller kugle/gaffeltraek er monteret ab fabrik.

Montering af kugle -
kugle/gaffeltraek.

JYDEKROG.DK
GLENTEVE] 13
7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

Rev. 3




